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Вступ
Проблема міжетнічних відносин є доволі актуальною у сучасному світі, особливо в країнах з багатоетнічним населенням, наприклад, в Україні. Доволі важливу роль грають не тільки міжетнічні відносини, як такі, але і кожні етнічні групи окремо, як малі групи, що знаходяться у меншості по відношенню до домінуючої групи, так і великі. В соціології питання етнічних груп, міжетнічних відносин та процесів пов’язаних з даними явищами, є доволі добре вивченим, та підкріпленим масивною теоретичною базою. І якщо говорити про питання міжетнічних відносин саме на території України, то найбільш цікавою тут можна назвати ситуацію на Півдні країни.
Актуальність даної теми перш за все пов’язана зі зростаючою роллю процесу міжетнічних відносин у сучасному світі. А також у потребі упереджувати потенційні міжетнічні конфлікти, що можуть виникати на ґрунті  напруги між певними етнічними групами.
Проблема полягає у визначенні основних процесів, що впливають на міжетнічні відносини.
У якості об’єкта, в даній роботі, виступають міжетнічні відносини, а також етносоціологія. 
Предмет роботи полягає у дослідженні і аналізі міжетнічних відносин в Україні.
У якості мети виступає аналіз даних присвячених міжетнічним відносинам в Україні, а також аналіз ролі соціології у розумінні процесів, що мають відношення до міжетнічних відносин.
До задач даної роботи відносяться теоретичне вивчення та аналіз процесів, що мають відношення до поняття етнічного в соціальних процесах та до поняття міжетнічних відносин, в тому числі їхньої ролі в Україні.
Структура роботи полягає у її поділі на два розділи. Перший присвячений етнічним групам, їхньому аналізу та пов’язаними ними процесами. Другий розділ даної роботи присвячений міжетнічним відносинам, як таким, та дослідженням процесів, що мають пряме відношення до міжетнічних відносин в Україні.

Висновки
Основуючись на даній роботі треба зробити певні висновки стосовно етнічних груп, процесів з ними пов’язаних, а також щодо міжетнічних відносин, які мають великий вплив на певні процеси у соціумі.
Отже, робота складається з двох розділів. У першому розділі розглянуто поняття етносу, етнічності, етнічних груп тощо. Також у цьому ж розділі розглянуто спеціальну соціологічну дисципліну – етносоціологію, її предмет, об’єкт, функції тощо. Також у тексті проаналізовано основні процеси, що мають відношення до етносоціології, її предмету вивчення. При аналізі етносоціології наведено приклади, як історичні, так і ті, що мають відношення до сьогодення. Крім того перший розділ містить у собі аналіз основних етнічних процесів у контексті соціології, таких процесів як етнічна інтеграція та етнічна ідентифікація.
Другий розділ даної роботи присвячено міжетнічним відносинам та їхньому дослідженню у соціології, з порівнянням вивчення міжетнічних відносин в інших наукових дисциплінах. Також у даному розділі йде мова про міжетнічним процеси на Півдні України, особливо на Півдні Одеської області. Також у даному розділі проаналізовані дослідження міжетнічних відносин в Україні, особливо на аспекті міжетнічних упереджень у соціумі, враховуючи сучасне соціо-політичне становище в країні.
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